



生活流

投稿E-mail: ljj@cnbb.com.cn

家庭趣事

田淑敏

## 小宝贝儿

我和老公发信息聊天,对他讲我想买一件贵一点的衣服。见老公有点犹豫,于是我对他说展开甜蜜攻势,不一会儿,老公就招架不住了,回复道:好的,小宝贝儿,一切按照你的意思办!

我正在高兴的时候,儿子过来,拿起手机准备打游戏,无意中看到了老公刚回复的信息,有点吃惊地问:“妈妈,爸爸给我发信息,同意我干什么?”

看到儿子误解了他爸爸的意思,我也没法儿跟他解释,将错就错地说:“自己做过的事情都忘了?想想看,昨天要求爸爸干什么来着?”儿子不假思索地说:“我真的忘了,让我仔细想想。”

“哦,想起来了,爸爸同意我买游戏机了。”儿子一下跳起来,拉住我就要去商场。

没有想到事情会变成这个样子。游戏机无论如何不能买,我难为情地对儿子说:“你爸爸刚才是回复我的,不是给你的。”

儿子一听,眼睛瞪得大大的,很气愤地说:“骗人!你想想,你都这么大人了,还是会是‘小宝贝儿’吗?”

童趣盎然

张妙

## 看不见

那天加班,我领着四岁的闺女去单位。

同事大江是个爱逗孩子的人,一见着我闺女就问:“这个小朋友你是谁家的孩子?”

闺女乖巧地回答:“我是张妙家的。”

见闺女不怵陌生人,大江故意说:“不对吧,怎么长得一点都不像!”

还拉一把旁边的老王问:“是吧!”

老王知道大江在逗闺女,就附和着说:“是哪都不像。”

大江一个人说不像时,闺女还不太理会,见老王也这样说,闺女一下子就着急了,冲着他们说:“我的脑子像,你们看不见。”

开心一刻

李兰弟

## 物美价廉

老婆爱打扮。近段时间,因为我手头紧没有给她买衣服,老婆很是不满。

那天,我带上老婆去参加一个朋友的婚礼。回家后,老婆坐在沙发上愤愤不平地唠叨开了:“你看人家,豪华婚车十多辆,钻戒足有两克拉,穿的衣服那叫一个贵。几年前我结婚时,穿的什么?戴的什么?你只给我家拿了两万元钱!”

我忙赔着笑脸给老婆倒上一杯茶。

老婆不依不饶,问我:“你说,这说明了什么!”

这时,在一旁做作业的女儿开口说道:“这说明老妈是物美价廉。”

老婆一听,笑了。

## 迟到原因

孙健



匪夷所思

张晓峰

## 训子

那天,同事小白把儿子带到了单位。小家伙有点多动症,总爱往外跑。小白怕他跑丢,一会儿不见就连忙去找他。

在第三次把小家伙从外面拖回来后,小白改变了策略,不再严厉训斥他,而是语重心长地开导他:“儿子,你要是跑丢了,爸爸、妈妈还可以再生一个,照样还有儿子。可你呢,就再也没有亲生的爸爸、妈妈了!”

尴尬时分

王哲

## 两者兼备

晚上我和老婆一块看电视。电视里正播出一部武侠肥皂剧,情节也很老套:一个武士和一个书生同时爱上了女主角,三人演出了一场缠绵悱恻恩怨纠葛荡气回肠的恋爱戏。

如此剧情居然看得老婆泪眼婆娑,还点评道:那个武士性如烈火敢爱敢恨,代表了男人的勇气;那个书生理性优雅聪明过人,代表了男人的智慧。我要是女主角,也不知该如何取舍,要是这两个人合二为一就完美了!

我听了,拍拍胸脯说:“老婆,你没发现你身边就有一个勇气与智慧并存的好男人吗?”

老婆斜了我一眼,说:“你?你倒确实两者兼备……不过,你的勇气像那个书生,智慧似那个武士。”



有“福”同享,有“彩”同乐



## 嘉兴80后小伙10元中得“双色球”2878万

通常中大奖,第一时间会想到与家人或亲戚分享。然而,嘉兴“80后”小伙10元中得5注“双色球”头奖获2878万元大奖,中奖后是一帮“发小”陪着来领奖,父母一直不知道这天大的喜讯,幸运者还表示:大奖领回去之后也暂时不会告诉父母,这是为什么呢?

5月7日“双色球”今年第52期开奖,位于嘉兴洪波路菜场边上的福彩投注站传大喜讯:中出5注“双色球”头奖,总奖金达2878万元,这可是嘉兴福彩历史上第二大奖,最大奖为2013年6月11日桐乡一彩民中得2944万元“双色球”。嘉兴当地小伙子张先生(化姓)成为2878万元大奖得主。

张先生说,5月9日是周六,他和几个“发小”约好一起聚餐,正好路过两天前买彩票的投注站,他就和朋友一起进去,顺手把彩票让销售员核对一下。销售员接过彩票一看,愣了一下,马上压低声音说道:把彩票保管好。看到销售员神秘兮兮的样子,张先生赶紧接过彩票走到门口,在开奖公告牌上核对号码,不得了,中大奖啦!原来由于当时站点里人很多,销售员故意没有当面告诉他中大奖的喜讯。

10元就中得2800多万元大奖,张先生选号有什么“绝招”吗?“真的是靠运气,当然还有坚持。你要不买,永远没有机会。”这就是他的答案。张先生告诉我们,他投注“双色球”已经好多年了,去年4月份的时候,他选了一注号码,并进行5倍投注,从此一年多来,每期“双色球”开奖他都是投注20元,其中10元坚持5倍守号,另10元是机选。没想到好运这么快降临,收获千万大奖。

意外中得2878万元大奖,跟一大帮朋友都分享过喜悦,唯独他父母至今还蒙在鼓里,可能很多人都会在心里打上问号。“父母都在农村,这么大的奖,怕他们一下子承受不了,所以暂时隐瞒。以后有适当的机会,再告诉他们。”

## 还是差点运气 走心彩友与“双色球”一等奖擦肩而过

距离“双色球”一等奖这么近,却因为一号之差而成为永远的遗憾,2015年5月17日晚,福彩“双色球”第2015056期奖,宁波彩友钟先生(化姓)凭借一张10元的机选票揽获了一注二等奖。

三天后,他现身宁波市福彩中心兑领了191710元奖金。在等待兑奖过程中,他感慨地说:“中大奖还是运气最重要,有时候就算你再走心,收获也不一定让你满意!”

据了解,钟先生是福利彩票的资深粉丝,尤其喜爱“双色球”玩法,但他在投注方面却非常理性,每期购彩金额均控制在10元左右,偶尔遇到自己非常看好的号码,他也会选择长期守号。

5月17日,钟先生在外出途中路过福彩33021915代销点时,便掏出预先写在纸上的号码入内照打了5注。当天晚上,他在查询开奖号码时发现自己终于交上了好运,但与一等奖的擦肩而过也让他久久难以释怀,“这些号码都是我精心挑选的,本来我对蓝球最有把握,没想到就是差在这里!”钟先生笑着说道。



## “刮刮乐”“金冠”宁波上市

高大上的“刮刮乐”“金冠”彩票登陆宁波啦!该彩票以欧洲皇室王冠为设计原型,票面以金黄色为背景,辅色调采用较深的红色,显得大气稳重,主题字样选用了立体效果,字体上的花纹、字体外部的花纹框以及色墨上的皇冠采用古典欧式

风格,给画面添加了亮点和新意,使整体画面更加有质感。本款彩票面值5元,最高奖金10万元,为卡通玩法,整体玩法简单、轻松、趣味性强,彩友只要刮出金冠图符即中奖金,中奖奖金兼中兼得。